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ТРИФАЛА (TRIPHALA, GOODEARTH) 60 КАПСУЛ*
SKU: 0458
Ціна: 250 грн 

Трифала — класична аюрведична формула з трьох плодів: амалакі,
харітакі та вібхітакі. Багате джерело вітаміну C, антиоксидантів,
біофлавоноїдів, каротиноїдів і дубильних речовин. Підтримує травний
комфорт, життєвий тонус і баланс усіх трьох дош.

Категорія: Баланс організму

ТРИФАЛА (TRIPHALA, GOODEARTH) 60 КАПСУЛ

Трифала (у перекладі — «три плоди») — одна з найвідоміших і найдавніших аюрведичних фіторецептур, описана в
класичних аюрведичних трактатах. Складається з порошку трьох плодів: амалакі, харітакі та вібхітакі. Підтримує
баланс усіх трьох дош і є традиційною расаяна-формулою Аюрведи.

Активні інгредієнти:

Амалакі — одне з найбагатших природних джерел вітаміну C. Містить аскорбінову кислоту в комплексі з
танінами, каротиноїди та біофлавоноїди. Вітамін C сприяє нормальному утворенню колагену та захисту клітин
від окислювального стресу.
Харітакі — традиційний аюрведичний плід. Містить природні антиоксиданти, дубильні речовини та галову
кислоту. Сприяє адаптації організму до навантажень і підтримці травного комфорту.
Вібхітакі / Вахера — традиційний аюрведичний плід. Містить дубильні речовини та антиоксиданти.
Підтримує травний комфорт і життєвий тонус.

Властивості:

Багате джерело вітаміну C та антиоксидантів;
Підтримує травний комфорт та природні функції шлунково-кишкового тракту;
Містить біофлавоноїди, каротиноїди, галову кислоту та дубильні речовини;
Підтримує життєвий тонус та загальне самопочуття;
Балансує всі три доші.

Спосіб застосування:

1–2 капсули 2 рази на день за 10–15 хвилин до їди. При підвищеній кислотності — після їди. Запивати теплою водою
або молоком.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів. Не рекомендується під час вагітності та в період лактації. Перед
застосуванням рекомендується консультація з лікарем.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ochishhenie/
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Склад:

Амла (амалакі), харітакі, вібхітакі (вахера). Допоміжні речовини: тальк.

*Не є лікарським засобом.


